
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 388
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 24 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Begrotingsartikelen beleidsdomein Onderwijs  -  Evolutie uitgaven

In totaal maakt de Vlaamse onderwijsbegroting meer dan een kwart uit van de totale 
Vlaamse begroting.

De laatste jaren zijn de onderwijsuitgaven aanzienlijk gestegen. Niet alleen door de 
toename van het aantal leerlingen, maar ook door extra beleidsinitiatieven van de minister 
om op de verschillende uitdagingen binnen onderwijs een antwoord te kunnen bieden. Het 
is echter niet altijd duidelijk waar al de middelen juist naartoe gaan. Het gaat daarenboven 
vaak over grote bedragen.

1. Kan de minister een exhaustief overzicht bezorgen van de uitgaven van volgende 
begrotingsartikelen en dit voor de jaren 2019, 2020 en 2021:

FB0-1FGD2GJ-WT  GELIJKE KANSEN
FB0-1FGD2GK-WT  INFORMATIE, COMMUNICATIE EN SENSIBILISERING
FB0-1FGD2GO-WT   DIGITALISERING
FB0-1FGD4GM-WT   HORIZONTALE EN ANDERE BELEIDSTHEMA'S
FB0-1FGD2GM-WT   HORIZONTALE EN ANDERE BELEIDSTHEMA'S
FC0-1FGD2GI-WT   ONDERWIJS-ARBEIDSMARKT EN LEVENSLANG LEREN
FB0-1FGD2GI-WT   ONDERWIJS-ARBEIDSMARKT EN LEVENSLANG LEREN

2. Gelieve bij elk overzicht per begrotingsartikel de volgende gegevens weer te geven: 
het vastgelegde bedrag per project, instelling, structurele partner of ondersteuning. 
Gelieve eveneens een korte toelichting per aard van de ondersteuning toe te voegen.

3. Gelieve aanvullend elk projectvoorstel m.b.t. ondersteunde projecten binnen de 
voornoemde artikels aan te hechten bij het antwoord.

4. Gelieve elk ministerieel besluit dat betrekking heeft op een aanbesteding of toewijzing 
binnen één van de voornoemde begrotingsartikels in het jaar 2019, 2020 en 2021 toe 
te voegen aan het antwoord.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 388 van 24 februari 2022
van JEAN-JACQUES DE GUCHT

Gelet op de uitgebreide en gedetailleerde vraag is het tijdsbestek voor het aanleveren van 
de gevraagde gegevens te kort. Mijn onderwijsadministratie is genoodzaakt verschillende 
bronnen en informatiedragers te raadplegen en raakt niet rond met het tijdig inzamelen 
van alle gegevens. Zodra de gevraagde analyse achter de rug is, lever ik zo snel mogelijk 
mijn antwoord aan. 


